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Na početku koncerta nazočne je po-
zdravio rektor crkve prof. dr. sc. Đuro 
Zalar izražavajući anticipirano odušev-
ljenje susretom i dolaskom studenata baš 
u crkvu sv. Martina. »Mnoštvo ispred 
mene, a to ste vi, draga publiko, člano-
vi naše crkve, studenti i profesori, do-
kaz je da izvođenje žive glazbe pridonosi 
kulturnom uzdizanju naroda, usmjerava 
misli na uzvišenije stvari i održava druš-
tvenu, ali i vjerničku solidarnost. Neka 
nas ova sveta glazba još bliže usmjeri k 
prvotnomu Glazbeniku čiji smo instru-
menti svi mi, svatko prema svojoj mo-
gućnosti« – poručio je dr. sc. Zalar. Prof. 
dr. sc. Katarina Koprek u ime Instituta 
za crkvenu glazbu, a i u svoje osobno za-
hvalila je domaćinima i ukratko predsta-
vila konceptualnu viziju same glazbene 
večeri, koju su okupljeni pozdravili gro-
moglasnim pljeskom, uz želju da je ova-
kvih koncerata što više.

Ivon Fabijanec, tajnik HDCG-a

Održan je online liturgijsko-glazbeni 
seminar za crkvene glazbenike

U ponedjeljak, 11. ožujka 2024. 
održana je korizmena duhovna 

obnova i liturgijsko-glazbeni seminar za 
crkvene glazbenike. Susret je organizi-
ralo Hrvatsko društvo crkvenih glazbe-
nika, a ostvaren je preko platforme Google 
Meet. Sudionicima koji su se priključili 
iz različitih biskupija Hrvatske, Bosne 
i Hercegovine, Slovenije, Makedonije i 
iz različitih hrvatskih katoličkih misija, 
u nadahnutom izlaganju obratio se fra 
Branimir Novokmet,  mag. mus., mag. 
theol.

Fra Branimirovo predavanje bilo je 
oblikovano u tri koherentne cjeline. 
Prvo je govorio općenito o glazbi i glaz-
benicima u liturgijskom slavlju, nakon 
toga iznio je presjek i pregled općih nor-
ma korizmenoga vremena, a potom je 
uveo u treći i najbitniji dio seminara: 
glazbeno oblikovanje liturgijskih slav-
lja u korizmenom vremenu. »Glazba nije 

izvanjski ili strani element u liturgiji, 
ona je jedan od izričaja liturgije, jednako 
kao i molitva, poklik i šutnja. Zato je važ-
no prisjetiti se da svaka služba, pa i naša, 
ima svetu zadaću: omogućiti da nas li-
turgija oblikuje« – poručio je Novokmet. 

Posebnu pozornost svrnuo je na ko-
rizmu, koja je po naravi vrijeme pokore. 
Korizma nije vrijeme promišljanja o tra-
gediji muke, već je ona put pokore i po-
svješćivanja da nam je potrebno obratiti 
se kako bismo spremni stigli do Uskrsa. 
Brojni crkveni glazbenici i danas kroz ci-
jelo korizmeno vrijeme pjevaju popijevke 
o Muci Gospodnjoj, što se kosi s karak-
terom korizme. Pozvao je sudionike na 
promišljenije biranje popjevaka za glaz-
beno oblikovanje liturgijskih slavlja. Cr-
kveni glazbenici trebali bi moći i znati 
objasniti vlastiti odabir, pa onda i sveće-
niku – argumentirano – obrazložiti svoj 
postupak. U trećem dijelu, Novokmet je 
naglasio potrebu stvaranja himna nakon 
pričesti. »OURM predviđa mogućnost 
pjevanja prikladna himna, kao zahva-
lu nakon pričesti. Takva praksa još uvi-
jek nije zaživjela kod nas, te je potrebno 
smislenije promišljati i u tom pogledu« 
– zaključio je.

Na kraju, sudionicima je bilo ponu-
đeno vrijeme za raspravu i postavljanje 
pitanja. Iznošenjem različitih osobnih 
iskustava, predlaganjem možebitnih rje-
šenja za probleme koji se susreću u litur-
gijskom pastoralu, izražena je potreba za 
ovakvim susretima koji bi se trebali če-
šće održavati, osobito u online izdanju.

Ivon Fabijanec, tajnik HDCG-a

ZAGREB
Održana je izvanredna Skupština 
Hrvatskoga društva crkvenih 
glazbenika

U subotu, 9. ožujka 2024. održana je 
izvanredna Skupština Hrvatskoga 

društva crkvenih glazbenika. Dobrotom 
rektora crkve sv. Martina u Zagrebu dr. 
sc. Đure Zalara, Skupština je održana 
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